
 

 

 

 

 

Ulažemo u našu budućnost! 
IPA program prekogranične saradnje Rumunija – Republika Srbija je finansiran od strane Evropske Unije u okviru 
instrumenata za predpristupnu pomoć (IPA) i sufinansiran od strane država učesnica programa.  
Za više informacija posetite sajt www.romania-serbia.net 
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VLADA RUMUNIJE VLADA REPUBLIKE SRBIJE 

 

 

SAOPŠENJE ZA JAVNOST 
 

Dodela priznanja projektu ECOSOLDER 

 
  
Ministar bez portfelja zadužen za evropske integracije i Nacionalini IPA koordinator 

Vlade Republike Srbije, Jadranka Joksimović, dodelio je PRIZNANJE Institutu za 

rudarstvo i metalurgiju Bor za dobro upravljanje, efektivnost, relevantnost i 

održivost pokazanu sprovoĎenjem projekta ECOSOLDER – Promocija novih 

ekoloških legura za lemljenje, na bazi obojenih metala iz ruda rumunsko-srpske 

prekogranične oblasti  u okviru IPA programa prekogranične saradnje Rumunija – 

Srbija. 

 

Projekat ECOSOLDER je nagraĎen kao najbolji projekat prekogranične prakse u 

Srbiji za period 2012-2014. 

 

Priznanje je primila dr Ana Kostov, koordinator projekta ECOSOLDER,  na IV 

nacionalnoj konferenciji o prekograničnoj saradnji koja je održana u Beogradu 26. 

septembra 2014. godine u Zvezdara teatru. 

 

Pored ministra Jadranke Joksimović, nagradu je dodelio i Nj. E. Majkl Devenport, 

šef Delegacije Evropske unije u Republici Srbiji. Svečanosti su prisustvovali i 

Konstandinos Musurulis, Generalni direktorat za regionalnu i urbanu politiku 

Evropske komisije, Imre Čalagovič, Predstavnik budućeg Upravljačkog tela za 

program Dunav, Kancelarija za nacionalno ekonomsko planiranje Vlade MaĎarske, i 

Sanda Šimić, pomoćnik direktora Kancelarije za evropske integracije Vlade 

Republike Srbije, kao i više od 200 predstavnika institucija Vlade Srbije, Evropske 

unije, Generalnog direktorata za regionalnu politiku, regionalnih i lokalnih 

samouprava, zatim akademske i stručne javnosti, medija, civilnog društva, kao i 

korisnika i potencijalnih korisnika programa. 

 

 
 
Kontakt: 
dr Ana Kostov, naučni savetnik 
Tel. 030 454 108 
E-mail: ana.kostov@irmbor.co.rs 
Datum: 29.09.2014. 


